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TESTOVANIE 9 - TEST 5

Vypoéitajte: 8-[-2+ (-3)]-[-1-(-4)-(-8):2]=

Na opravu strechy potrebujeme 15 kusov dosiek 6 m dlhych, 15 cm Sirokych a 25 mm hrubych.
Kolko eur zaplatime za vietky dosky, ak 1 m> dosiek stoji 500€ ?

Trzba v predajni bola v prvom tyzdni 15 450€, v druhom tyzdni 18 630€. O kol'ko percent sa zvysila
trzba v druhom tyzdni?

KoTlko dvojcifernych ¢isel mézeme vytvorit’ z Cislic 1, 2, 3, 4, 5a 6 v pripade, Ze sa ¢islice mozu
opakovat’?

2.(1-a)+3<-3.(5+a)

Ozubené sukolesie pozostava z 3 ozubenych kolies. Prvé koleso ma 60 zubov. Druhé¢ koleso
zapadajuce do 1. Kolesa ma 42 zubov. Tretie koleso zapadajice do 2. Kolesa ma 15 zubov.
Kolkokrat sa otoci tretie koleso, ak sa prvé koleso oto¢i sedemkrat?

Vypocitajte v cm obvod hviezdice na obrazku.

10 mm

10 mm

L1 2 3 3
Ktorym celym ¢islom treba nahradit’ *, aby platilo - + - + -=7

Vykony 2 kopirovacich strojov st v pomer 3 : 4. Stroj s va¢sim vykonom namnozi za jednu hodinu
7 200 kopii. Kol'ko képii namnozia oba stroje spolu za 5 hodin?

Ktoré z uvedenych tvrdeni je pravdivé?

A Navzéijom opacné vyrazy su tie vyrazy, ktorych rozdiel sa rovna nule

B Prirodzené ¢islo je delite'né Styrmi prave vtedy, ak sa konci Cislicou 4

C Kazdy rovnoramenny trojuholnik je ostrouhly

D Dané st 2 sustredné kruznice k1(S; 3 cm) a ka2 (S; 1 cm). Mnozina stredov vSetkych kruznic, ktoré
sa dotykajii oboch kruznic kj a K je kruznica k3 (S; 2 cm)

Turistickd mapa ma mierku 1 : 10 000. Skauti sa nachadzaji na stanovisti A. Ich cielom je dgjst’ do
stanovista B. Vzdialenost’ medzi stanovistami A a B na mape je 14 cm. Kol'’ko minuat potrebuja
skauti, aby dosli do stanovista B, ak za hodinu prejdua 7 km?

Al2min B 12min C 20 min D 120 min

Dizka use¢ky AB je 35 m. Vypo&itajte v m vzdialenost’ medzi stredom tise¢ky AB a bodom, ktory
usecku deli v pomere 2 : 3.

A 15m B 2,5m C 3,5m D 4,5m

Edo a Peter natreli v triede vsetky lavice. Praca im trvala 4 hodiny. Kol'ko ¢asu by trvala praca, keby
im pomahali d’al$i Styria rovnako Sikovni kamarati?

Al2h B 1h 20 min C2h D3h



14.V letnom tabore je 96 deti. Je potrebné ich rozdelit’ do skupin tak, aby vSetky skupiny mali rovnaky
pocet ¢lenov. Podmienkou je, aby v kazdej skupine bolo viac ako 5 a menej ako 20 deti. Kol'ko
roznych sposobov existuje na vytvorenie skupin?

A 10 B4 C8 D5

15. Kolko minit je — z jednej hodiny?

A 40 min B 35 min C 30 min D 25 min

16. Pieskovisko ma tvar geometrického Gtvaru znazornené¢ho na obrazku. Vsetky uhly geometrického
Gtvaru su pravé. Kolko kg piesku je potrebné nasypat’ do pieskoviska, ak na 1 m?plochy je
potrebnych 128 kg piesku?

A1020kg B1024kg C 256 kg D 124 kg

|

5m

3m

17. Kruhova dopravna znacka ma vonkajsi polomer 60 cm a biely kruh vo vnitri ma polomer 48 cm.
Kolko percent povrchu znacky tvori vonkajsi pruh?
A 64% B 36% C 20% D 25%

48 cm

60 cm

18. Kocka vazi 32 kg. Kol’ko kg vazi kocka z toho istého materialu, ktora ma hranu 4-krat kratSiu?
A 8 kg B 4 kg c2kg D 0,5kg

19. Detsky bazén ma tvar valca s priemerom dna 6 m a vy§kou 60 cm. Kol'ko hl vody je v bazéne, ak
voda siaha do vysky 10 cm pod horny okraj bazéna?
A 94,2 hi B141,3hl C169,6 hI D 282,6 hl

S —

10cm

60 cm

2

6m
20. Najvacsim spolocnym delitelom ¢isel 60 a 168 je ¢islo:
A 60 B 24 C12 D6



